

小将“戴帽” 中国女足永川赛夺冠



凭借小将邵子钦的“帽子戏法”，中国队4月8日在重庆永川国际女足邀请赛决赛中以5:1大胜泰国队，夺得冠军。球队主帅米利西奇表示，满意球队本次比赛的表现。

此前的半决赛，中国女足5:0大胜乌兹别克斯坦队，世界排名第47位的泰国队则以3:2击败赞

比亚队。本场决赛，邵子钦开场2分钟就打破场上僵局，并在第11分钟“梅开二度”。下半场比赛，张馨开场打入精彩远射，泰国队虽然追回一球，但邵子钦完成“帽子戏法”，王爱芳替补建功，将比分定格为5:1。

“我们从比赛一开始就很强势，我们控制了比赛，很快取得了

进球。很多新队员表现都很不错，我很满意本届赛事球队的表现。”米利西奇赛后为队员送上表扬。

国家队生涯首次“戴帽”的邵子钦毫无悬念地当选最佳球员。算上此前与乌兹别克斯坦队的比赛，这名效力于江苏女足的高中锋在本次永川国际女足邀请赛的两场比赛中总计打入4球，是赛事最佳

射手。米利西奇对这名22岁的小将不吝赞美，他说：“邵子钦近几个月进步很快，她的身体条件很好。作为一名年轻球员，希望她能通过进球收获信心，在未来继续进步。”邵子钦表示，这次比赛的进球能提升她的信心，“我也希望继续努力，踢好接下来的联赛和今年全运会比赛。”

(据《北京晚报》)

中国足协女五国际邀请赛首战：中国队绝杀获胜

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 4月9日，中国足协女子五人制足球国际邀请赛在呼和浩特体育中心激情开赛。经过激烈争夺，中国队凭借邹映岚的一记绝杀，以1:0战胜新西兰队，获得首场比赛的胜利。

据了解，本次赛事由中国足球协会主办，参赛队伍为中国队和新西兰队。两队分别于4月9日、11日和13日，进行3场比赛。新西兰国家女子五人制足球队已经成功获得2025国际足联菲律宾五人制女足世界杯门票，世界排名第14位。中国国家女子五人制足球队2013年组建，目

前世界排名第26位，球员大多为来自高校、通过国内赛事选拔出的年轻力量。

首场比赛的较量在2000多名球迷热烈的欢呼呐喊中拉开帷幕，中国队与新西兰队火力全开，双方互有攻守。上半场，两队你来我往，中国队奉献多次颇具威胁的射门，但未成功破门，上半场结束双方战成0:0。下半场，中国队希望通过更多进攻与射门取得突破。在比赛进

入读秒阶段，中国队一记射门被对手扑出后，12号球员邹映岚再次射门绝杀比赛。最终，中国队1:0取得



首场比赛胜利。

此次赛事对中国队而言意义非凡。它为运动员提供了与国际强队切磋交流和热身的宝贵机会，有

助于运动员补短板强弱项，迅速提升竞技水平，为即将于5月在呼和浩特举行的2025亚足联女子五人制亚洲杯做好充分准备。

